9 kJtacc TeOpI/IH quceJl 6 oxTsabpa 2016

1. CyImecTByOT Jn TaKue JABy3HAa4HbIe qncia ab n cd, ato ab-cd = abed?

2. [Ipn KakuX HATYpaJbHBIX 1 umciao n’ + 2n? + 11 asaserca Kybom
HATypaJbHOrO uncsa’?

3. O HarypaJIbHBIX YHCJIaX @, P, ¢ U3BECTHO, 4TO ap + 1 jeJuTcs Ha ¢, a

aq + 1 pesnres na p. Jlokaxure, uro a > 5.

ry + 2z =94,

4. Permure B MEIBIX YHCAAX CHCTEM ABHEHUN
y yp T+ yz =95.

5. HaiijtuTe Bce n Takue, 4To cymMma nucp ducaa 5" pasna 2".

6. Yuntenp Hanucasa lleTe B TeTpagp deThipe pa3/JIMIHBIX HATYPAJIbHBIX

qucaa. aa kaxkaoi mapel srux gucena [lera wamen n3 HanboIbIIHi 06-
U e/ InTe b, Y HEero MnoJIyduanch mectb uncest: 1, 2, 3, 4, 5 u N, 1je
N > 5. Kakoe HanMeHbIllee 3HaYEHHE MOYKET UMeTh 4ncao N7

n
7. Hokazkute, 4ro uncyo 22" — 1 mMeeT XOTs OBl N PA3THYHBIX MPOCTHIX
JeJInTeel.

8. /1 KaxKkaoro HaTypaabHOro n > 1 obo3HauYuM 4epes d,, HanOOJIBITH
€ro JIeJINTE/Ib, MEHbINHH caMoro uucia n. Jlokaxknre, 9410 Jij1sd OECKOHEYHO
MHOTUX N 9UCJI0 d,, + d, 11 ABJASIETCS TOYHBIM KB/ IPATOM.

9 kJtacc TeOpI/IH quceJl 6 oxTsa6pa 2016

1. CyImecTByOT Jn TaKue JABy3HAaUHbIe qncaa ab n cd, ato ab-cd = abed?

2. [Ipn KakuX HATYpaJbHBIX 1 uuciao n’ + 2n? + 11 asaserca Kybom
HATypaJbHOrO Yncsa’?

3. O HarypaJIbHBIX YHCJIaX @, P, ¢ U3BECTHO, YTO ap + 1 jeJuTcs Ha ¢, a

aq + 1 peanres na p. Jlokaxure, uro a > s,

xy + 2z =94,

4. PermmTe B IMEIBIX YHCAAX CHCTEM ABHEHU
Y yp T+ yz =95.

5. HaiijtuTe Bce n Takue, 4To cymMma mucp ducaa 5" pasna 2".

6. YunTenp Hanucasa [leTe B TeTpagp deThipe pa3/JIMIHBIX HATYPAJTbHBIX

yncaa. Jaa kaxkmoit mapel stux aucesa [lera wamen n3 HanboIbIITH 06-
U e/ IuTe b, Y Hero MmoJIyduanch mectb uncest: 1, 2, 3, 4, 5 u N, 1ie
N > 5. Kakoe HanMeHbIllee 3HaYEHHE MOYKET UMeTh 4ncjao N7

n
7. Hokazkute, 4ro uncyo 22" — 1 mMeeT X0Ts OBl N PA3THYHBIX MPOCTHIX
JeJInTeJael.

8. g KaxKa0ro HATYpaJbHOro n > 1 obo3HauuM depes d,, HanbOIbITnii
€ro JIeJINTE/Ib, MEHbINIH caMoro uucia n. Jlokaxkunre, 410 i1 OECKOHEYHO
MHOTUX N 9UCI0 dp, + dy, 11 ABJASIETCS TOYHBIM KBaIPATOM.



